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  مدرسة

 2   - 2   ال��اض�ات  المادة:  �سم الله الرحمن الرح�م
�  المستوى:

  الثا��
�  الصف:

  الثا��
  ثلاث ساعات  الزمن:

  ھـ 1444   السنة الدراس�ة:

� �مكن الاستفادة منه عند اعداد الاسئلة  اسم الطال�ة
  رقم الجلوس  نموذج اخت�ار نها��

�  السؤال الأول  رقم السؤال
  المجم�ع  السؤال الثالث  السؤال الثالث  السؤال الثا��

  الدرجة

� مستعينة �ا� ع� الأسئلة التال�ة   أجي��
� ورقة الإجا�ة:

  السؤال الأول: ظل�� الإجا�ة الصح�حة ��

 1 
  �ساوي  ) f  +  g  )(  x   (  فان f  (  x  )  =  x  2  +  5  x  -  2  ,  g  (  x  )  =  3  x  –  2   كان  اذا

 x  2  -  8  x  -  4   د x  2  +  4  x  -  4   ج x  2  +  8  x   ب x  2  +  8  x  -  4   أ

 2 

 8 
 𝑥  16  𝑦  8 

 𝑦  3  𝑥   د 𝑥  3  𝑦   جـ 𝑥  3  𝑦  2   ب 𝑥  2  𝑦   أ

 3 

  �كون  الع�ارة  ت�س�ط
 4 +  2 

 𝑥 

 3 −  2 
 𝑥 

 𝑥 − 2  4   أ
 3  𝑥 − 2 

 𝑥 − 2  4   ب
 3  𝑥 − 2 

 𝑥 + 2  4   ج

 𝑥  2 ( 3  𝑥 − 2 )
 𝑥 + 2  4   د

 3  𝑥 − 2 

 4 

ا  تتغ�� r   �انت  اذا �ا  تغ��   عندما r   ق�مة  فإن v=10,t=4   عندما r=70   �انت  و t,v   مع  مش��
 V=2,t=8 تكون  

 175   ج 32   ب 70   أ
 2 

 28   د

 5 
ء  العدد �

 𝑎   ��ا��
 1 
 7 

  ب 𝑎  7   أ
 𝑎  7 7   جـ  𝑎 7   د 

 𝑎  2 

 6 
 𝑝 

 1 
 4  𝑝 

 9 
 4 

 𝑝   أ
 9 

 𝑝   ب 16 
 9 
 𝑝   جـ 4 

 5 
 𝑝   د 4 

 5 
 2 

 1 



 7 
 𝑥 − 5  3   للدالة  عكس�ة  داله  �  الات�ة  الدوال  من  اي

 2 

 𝑥 + 5  2   أ
 3 

 𝑥 + 5  3   ب
 2 

 𝑥 − 5  2   جـ
 3 

+ 𝑥  2   د  5 

 8 
 3 +   4 �

 8  50   �ساوي  صورة  ا�سط  ��
 2  7   د 2  3   جـ 2  23   ب 58  7   أ

 9 
� x   ق�م  1   ��  معرفة  غ��  الع�ارة  تجعل  ال��

 𝑥  2 − 4  𝑥 + 4 
−= 𝑥   أ = 𝑥   ب 2  −= 𝑥   ج 2  = 𝑥   د 4   4 

 10 
 𝑥 − 4   �كون  الع�ارة  ت�س�ط

 𝑥  2 − 2  𝑥 − 35 
•     𝑥  2 − 4  𝑥 − 21 

 𝑥  2 − 6  𝑥 + 8 
 𝑥 − 3   أ

( 𝑥 − 2 )( 𝑥 −+ 5 )
 𝑥 + 3   ب

( 𝑥 + 2 )( 𝑥 − 5 )
 𝑥 − 3   ج

( 𝑥 − 2 )( 𝑥 + 5 )
 𝑥 + 3   د

( 𝑥 − 2 )( 𝑥 + 5 )

 11 
  =  ) g  °  f)(x   فإن( f  (  x  )  =  2  x  -  5,  g  (  x  )  =  4  x   �انت  اذا

 x  -  20  8   د x  +  5  8   جـ x  -  5  8   ب x  +  20  8   أ

  �كون  حل المعادلة 12 
 2   د 1   ج 0   ب 1-   أ

 13 
�  ق�مة  𝑥  𝑥 − 1   تكون  )  )(  = 4   المعادلة  تحقق  ال��

 2 )    1 
 𝑥 

 1 −  ج 7   ب 7-   أ
 2 

 1 −  د
 7 

 14 
= 𝑥  𝑦  𝑥   عندما  ق�مة  فإن  عندما  و�انت  مع  عكس�ا  تتغ��  �انت  إذا  24  𝑦 =  4  𝑥 

�   𝑦 =  12 
 8-   د 2   ج 72   ب 8   أ

 15 
�  ق�مة  𝑦  17   تكون  المعادلة  تحقق  ال��

 6 
 5 

 𝑦 − 2 +  2 =
 6-   د 8   ج 7   ب 6   أ

َّ y   �انت  إذا 16   x  =  7   .  عندما y   ق�مة  فإن  ، x  =  -5   عندما y  =  15   و�انت  ، x   مع  دیا  طر  تتغ��
 5-   د 105   ج 21-   ب 21   أ

 17 
�  التقارب  خط

) 𝑓  𝑥   ��  للدالة  الاف�� ) =  3 
 𝑥 + 2 +  1 

−= 𝑥   أ = 𝑥   ب 2   2  𝑦 =  1  𝑦 =−  1 

 18 
 𝑎   �ساوي  فإن  فيها  حساب�ة  متتا�عة

 1 
=  15    ,     𝑑 =  8  𝑎 

 20 

 167   د 159   جـ 175   ب 152   أ

 19 
�  الوسط �  الحسا��  16   , 4   العددين  ب��

±  أ −  ب 8   8   د 10   جـ 10 

 2 



 20 
+ 2   هو  الم�سلسلة  مجم�ع  4 +  6 +  … +  100    

 2550   د 2500   جـ 2250   ب 2000   أ

 21 
�  الحد

,    2   هو  الهندس�ة  للمتتا�عة  النو��     16    ,     128    ,     ………… 
 𝑛 ( 8 ) 2   د 𝑛 − 1 ( 16 )  جـ 𝑛 − 1 ( 8 ) 2   ب 𝑛 − 1 ( 8 )  أ

 22 
� �  الوسط�� �  الهندسي��  1   ھما  العددين  ب��

 3    ,     9 
 3   -  , 1   -  د 4   , 2   جـ 3   , 1   ب 6   , 3   أ

 23 �
�  الهندس�ة  الم�سلسلة  ��  𝑎   فيها  ال��

 1 
 𝑟 =  3 ,     𝑛 =  7    ,     𝑠 

 𝑛 
=  13116 

 13   د 12   جـ 11   ب 10   أ

 24  𝑘 = 1 

∞

∑  12  3 
 4 ( ) 𝑘 − 1 

=

  ل�س لها مجم�ع  د 24   جـ 48   ب 12   أ

 25 
�  الخامس  الحد

+ 𝑎   هو  مفكوك  ��  𝑏 ( ) 7 

 𝑎  5  𝑏  2  35   د 𝑎  2  𝑏  5  21   جـ 𝑎  3  𝑏  4  35   ب 𝑎  4  𝑏  3  35   أ

: �
  ظل�� حرف (ص ) إذا �انت الإجا�ة صح�حة، وحرف ( خ ) إذا �انت الع�ارة خاطئة:  السؤال الثا��

  خطأ  صح  السؤال

  خ  ص 8  5  2  2     10  7   +  =  ) 1 

 2 (  =   5 + 1 
 2                 2 

 5 − 1 
  خ  ص

 3 (  =   𝑎  6  𝑎 
 2 
  خ  ص 6 

 5   هندس�ة  لا  و  حساب�ة  ل�ست  المتتا�عة  ) 4 
 3    ,     2    ,     7 

 3    ,     8 
 3    ,   خ  ص.. ……    

| 𝑟   مجم�ع  لها  ل�س  و  ت�اعد�ة  تكون  �انت  اذا  هندس�ة  م�سلسلة  لاي  ) 5  | >   خ  ص 1 

 6 (  =   𝑥  3 +  3  𝑥  2  𝑦 +  3  𝑥  𝑦  2 +  𝑦  3  𝑥 +  𝑦 (   خ  ص 3 (

�  الاستقراء  خطوات  من  الاو�  الخطوة  ) 7 
= 𝑛   عندما  العلاقة  صحة  برهان  �  ال��ا��  𝑘 خ  ص  

− 𝑛  9   دائما  صح�حة  جملة 8   ع�  القسمة  تق�ل  الجملة  ) 8    خ  ص 1 

 9)                                                                         
 𝑘 = 5 

 20 

∑  3  𝑘 +  1 ( ) =   خ  ص 616 

ون  الحد  ) 10    خ  ص 63   هو  ……  , 9   , 7   , 5   , 3   للمتا�عة  الع��

 3 



� ما ��� :-  :  السؤال الثالث   أجي��

 𝑥 − 𝑦   .  صورة  �بسط  التالية  العبارة  بسط  أ)
 𝑎 + 𝑏 ÷  𝑥  2 − 𝑦  2 

 𝑎  2 − 𝑏  2 

) 𝑓  𝑥   للدالة  الرأسي  التقارب  خط  ب) ) =  3 
 𝑥 + 2 +  1 

= 𝑟   المتسلسلة  فإن  ھندسیة  متسلسلة  في  كانت  ج)إذا  7 
 6 

 39   , 3   بین  الحسابیین  د)الوسطین

  … 16   , 8   , 4   :  الھندسیة  للمتتابعة  التالي  ھـ)الحد

   

  انتهت الأسئلة
  وفقك الله وسدد ع� درب الخ�� خطاك

 4 


